



В Собинке перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью своей супруге, повлекший её смерть



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя города Собинки

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего)

По версии следствия, в марте 2021 года по месту жительства мужчина в состоянии алкогольного опьянения конфликтовал с супругой. В определенный момент, желая причинить тяжкий вред здоровью, обвиняемый нанес супруге множественные удары руками по голове, телу и конечностям, от которых она скончалась на месте преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

В отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Вину в совершенном преступлении мужчина признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Собинский городской суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1587249>